

明星慈善夜 粉丝最疯狂

“2015BAZAAR明星慈善夜”募款4170万元

明星助拍也是拼了

已连续举办13年的BAZAAR明星慈善夜历来是一大盛景,而今年又有不同:宴会厅里,明星助拍模仿真人秀节目《奔跑吧,兄弟》,邓超、黄晓明、黄渤带领的三大战队现场竞技;争夺更激烈的是场外粉丝团,由于聚集了时下最当红少男偶像,吴亦凡、李易峰、鹿晗、杨洋、井柏然、王俊凯、王源、易烊千玺……他们各自的粉丝穷尽手段在场外为偶像造势。最终,TFBOYS组合中的易烊千玺粉丝最为出色,将这位小哥刷上微博热门话题榜第二名,而排在第一名的,则是借全体粉丝之势助力的“2015BAZAAR明星慈善夜”。

往年,明星只要穿着美美,上台当花瓶助拍即可,今年,慈善夜首创中国全明星慈善竞拍新模式。邓超、黄晓明、黄渤任三个超级明星战队队长,各自将长处发挥到极致,率领各自明星战队为慈善而战。首轮竞拍,邓超队长带领队员上台助拍,为让拍品吊坠项链拍出好价格,鹿晗现场一边卖萌,一边哼唱邓丽君的《甜蜜蜜》。眼看竞拍价格还没达到心理预期,在邓超的鼓励下,鹿晗又表演了皮鞋颠球技艺,赢得掌声一片。

粉丝更是卖命

超出活动主办方预料的是,吴亦凡、李易峰、鹿晗、杨洋、井柏然、TFBOYS……这些当红“小鲜肉们”的粉丝号召力远胜以往任何一届的顶级明星聚会,今年慈善夜前一周,黄牛已经开始制作售卖可以进场的假工作证。于是,活动现场安保级别升至一级,全部证件重新制作,进场的工作人员和媒体记者都要经过三查五岗,就是一只苍蝇飞进去,也要双证俱全,还得以脸对证。即使这样,主办方似乎还是小看了粉丝的实力。仍有少量粉丝混进场内,大批则守在国贸大酒店门外排队举牌应援,百余众不止。

这也是首次实行场内分区管制,媒体可以进出的只有红毯区和采访区。“姐,你也是粉丝吗?”记者进场后正转向的时候,一个小姑娘上来询问,然后俯下身又低声说了句:“我是站子!”那感觉,好像是谍战剧里的地下党接头。而看她胸前挂的证件,明明写着工作人员。攀谈后记者得知,这位自称“站子”的是鹿晗粉丝,所谓“站子”,是粉丝

团体的一个工种,站子里再细分为前线、应援、美工、文案、视频几个工作岗位。此时这位姑娘拿着从黄牛手中买来的工作证从后门进入现场,却无法再进入任何一个活动区,十分着急,因为她作为前线的任务就是,以最快的速度把现场照片、视频发给站子的其他成员,经过修图加工配上文字发到微博、朋友圈等平台,以供大量不在现场的粉丝在家“抢博”“打榜”“攒数据”,总之,就是要保证自己的偶像在网上不输人气,不输阵。

偶像之间的人气之争其实就是粉丝之间的实力较量。比如,别的粉丝团先发了自家偶像照片,哪怕只早几分钟,前方的站子就压力山大,因为这影响到后续顶帖等进程,在各种排行榜上输掉人气就是粉丝无能。

人气高的明星,一个人可能拥有几十个站子,很多站子是专职追星的,而且家境优渥,她们会跟上飞机头等舱,住进酒店贵宾层,去到任何一个偶像落脚的地方。而黄牛们利用粉丝的热情,越是少年偶像参与活动的门票,越是售价不菲,均价一万块在粉丝们看来已是平常。最后,小姑娘告诉记者,自己花2000块钱买的进场工作证,“很便宜的,是友情价!” (北晚)

9月23日晚,“2015BAZAAR明星慈善夜”聚集了50余位一线明星和300位商界、文化名流与社会名流。最终,依托现场11件顶级慈善拍品竞拍、现场募捐、定向捐赠等爱心捐赠形式,募款总额共计4170万元,全部用于贫困县(乡)救护车项目。



TFBOYS参加“2015BAZAAR明星慈善夜”

胡彦斌郑爽被曝分手 男方微博设为私有状态

本报讯 昨天,在博主“长腿胡兵”微博爆料胡彦斌郑爽已经分手之后,网友们发现胡彦斌的微博已经设置成了私人账号,无法看到其任何微博内容。如此特别之举似乎印证了关于两人分手的传闻。截至发稿时,胡彦斌及郑爽方面都没有任何回应。

媒体曾在微博上曝光视频,爆料胡彦斌坐飞机远赴沈阳,并且抵达郑爽家,与郑爽及其父母一同进餐,郑爽还小鸟依人般地依偎在胡彦斌的身上。随后,胡彦斌还被拍到搂着郑爽一起坐在沙发上的亲密场面。胡彦斌环抱着郑爽,还轻抚郑爽的脸庞,甚至不忘送上甜蜜一吻,俨然是一对热恋中的情侣。

视频传出后,短短五小时,网上转发、评论数破万。胡彦斌本人也在恋情被证实后在微博上发声,疑似回应与郑爽的恋情:“情人节快乐,不在于,你有情人。而在于,你是有情人。”此外,胡彦斌的经纪人也向媒体坦言:“既然证实了,就祝福吧!大家七夕快乐!”名为“郑爽资讯站”的微博用户也发文称:“承认代表承诺就好好啦。祝大家七夕节快乐!”

但此后又有消息爆料,称胡彦斌也是一个花心的主,去年8月与郑爽相识,9月还和嫩模打得火热,随后更甩了嫩模,令郑爽无辜“被小三”。 (王乐)

87岁田华回应 为患癌家人赚钱: 不愿接受捐款 凡事靠自己

9月23日,著名表演艺术家、曾在《白毛女》中扮演“喜儿”的田华赚钱为家中四位患癌病人治病的消息被全国媒体报道后,引起了众多观众和网友的关注。实际上,曝出田华家事的是她孙子杨潇在参加浙江卫视的一档节目《我不是明星》时说出的。当天记者获悉,很多明星嘉宾和慈善机构均表示,愿意为田华捐款。记者也与田华取得联系,但她表示不愿意接受捐款。据悉,节目录制于5月份,当时杨潇的父亲还健在,但不幸的是,已在6月去世。

从艺60年从未接过广告

9月23日,田华在《我不是明星》的节目录制现场,感谢大家的关注和关心,对于之前关于她“开始‘疯狂’地接工作”的说法,她说“疯狂”形容并不贴切,接活动她有自己的底线,“我从艺60年,从未接拍过一条广告。这么多年来,有许多广告商都想花大价钱请我做代言,我担心万一自己代言的产品被查出问题,这样会对不起观众对自己的支持。”一位田华的朋友透露,就算是非常缺钱的现在,田华也宁愿放弃200万的广告代言而去接一个只有1000元酬劳却是充满喜庆和祝福的婚庆活动。

“嬉皮笑脸面对生活的难”

尽管面临着巨大的生活压力,田华也不忘关心公益。退休之后,田华一直十分关心公益慈善活动。自己的生活面临困难,田华并不希望外界为她捐款,只想靠自己的劳动换取报酬撑起家庭。面对节目播出后媒体和网络的热议,田华感慨“感谢大家这么关心我,这么关心我的家庭,心里很暖。”当记者表示有组织要给她捐款时,田华明确表示,不愿意接受捐款,凡事都要靠自己,生活再艰难,都是自己的事儿,每一个人都要学会“嬉皮笑脸面对生活的难”,通过力所能及的劳动换取相应的报酬,这样过着很舒服。 (宗禾)